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Ata da 4ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 19 de fevereiro de 2018 às 20h00. 

Compareceram 08 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira Fiorini, Leonel Alves Ferreira, Luiz 

Carlos Melchior, Orivaldo Toneze, Roberto de Oliveira Barboza e 

Silvana de Oliveira Fratoni. O Presidente Leonel fez abertura dos 

trabalhos na forma regimental, agradeceu a presença de todos, 

solicitou ao Secretário Orivaldo que lesse a ata anterior. Após leitura, 

a ata anterior foi discutida, aprovada e assinada por todos. Em seguida 

foi lido o Convite da Prefeitura sobre Audiência Pública para 

avaliação do cumprimento das metas fiscais do 3º quadrimestre de 

2017 a ser realizado em 28/02/2018. Inscrita no pequeno expediente: a 

Vereadora Ester destacou que foi na Estrada do Marco Zero e viu que 

o morro não tem mais condições de tráfego. Pede providência para 

que o fiscal vá verificar. Pede que o Presidente Leonel também peça 

providência. Inscrito no pequeno expediente: o Vereador Bruno ligou 

para o DER para que seja tomada providência referente à lombada 

eletrônica que não foi instalada e por isso foi colocada ½ lombada. 

Pede que os demais vereadores também liguem para o DER cobrando. 

Pediu que seja arrumada a lombada que vai para Vila Rural. Inscrito 

no grande expediente: o Vereador Leonel disse que estão falando que 

ele estava contra a instalação do poço no Bairro Arapuá, sendo que foi 

feita reunião com a Sanepar em 17/06/17 solicitando providência e 

que lhe foi dito pelo Bráulio, diretor regional da Sanepar, que até 31 

de agosto de 2017 estaria em funcionamento. Falta a Prefeitura 

concluir a ligação de energia elétrica. Dando início à ordem do dia, foi 

apresentado o Requerimento nº 01/2018 do autor Vereador Leonel 

Alves Ferreira, Súmula: “Requeiro, ouvido o Plenário, seja solicitado 

ao Senhor Prefeito Municipal, que seja estudada a possibilidade de 

fazer a manutenção da estrada do Marco Zero, pois a mesma está em 

péssimas condições, devido estar há mais de um ano sem 

manutenção”. Encerrada a leitura, o requerimento foi colocado em 

discussão do qual o Vereador Leonel menciona que solicitou em 

janeiro e também em fevereiro de 2017. E que recebeu resposta do 

Prefeito que devido à grande extensão da estrada seria arrumada até 

março de 2017 e como não foi, em outubro solicitou novamente e a 

resposta que recebeu é que seria tomada a providência, mas como não 



 

    CÂMARA MUNICIPAL DE LEÓPOLIS 
     Rua Pedro Domingues de Souza, 374 - CEP 86.330-000 - Fone (43) 3627-1023 

E-mail: camara@camaraleopolis.pr.gov.br 

______________________________________________________________________  

foi arrumada, fez o requerimento novamente. Ele disse que um 

Secretário falou que o Secretário do setor responsável não iria fazer 

por se tratar de uma solicitação do Vereador Leonel. O Vereador 

Leonel menciona que se não for feito, vai convocar o Secretário. Se 

for preciso, fará denúncia no Ministério Público. E ainda falaram que 

o Vereador Leonel fez denúncia, sendo que não fez nenhuma neste 

mandato. A Vereadora Ester mencionou que as valas estão grandes. O 

Vereador Roberto sugere que o Prefeito e o Presidente Leonel 

conversem para tomar decisão de ajudar os moradores. Encerrada a 

discussão, o requerimento nº 01/2018 foi colocado em votação do qual 

foi aprovado por todos. E não havendo mais nada a tratar, em nome de 

Deus o Presidente Leonel encerrou os trabalhos. 

 


